

Zápisnica zo stretnutia TS Mládež a šport, 23. 2. 2015

Prítomní: Miroslav Šimkovič (KooR), Patrícia Kapustová (KooR), Jakub Forgács, Simona Diškanová, Miroslava Doleželová

Stretnutie začalo rozhovorom o motivácii členov pre zapojenie sa do práce tematickej skupiny, v zmysle ich projektových zámerov. **Miroslava Doleželová** prichádza do skupiny zistiť možnosti realizovania projektu, ktorý by pomohol nemenovanej základnej škole realizovať hodiny plávania pre žiakov, resp. hodiny plávania pre autistických žiakov.

Simonka Diškanová má záujem o spoluprácu a podieľaní sa na projekte "*mestských olympijských hier*", o ktorom na minulom stretnutí skupiny hovoril Vladimír Ivan z OZ New Faces. Išlo by o sériu športových podujatí v rámci celého mesta, do ktorých by sa mohli zapojiť obyvatelia, hlavne takí, ktorí sa nevenujú žiadnym pravidelným športovým aktivitám a ktoré by potenciálne integrovali aj projekty ďalších uchádzačov.

Jakub Forgács hovorí o projekte, ktorý by hlavne pomohol uhradiť náklady s prenájmom športovej haly pre potreby realizovania každoročného medzinárodného podujatia parkouristov v našom meste. Išlo by o sumu vo výške cca 1000 eur.

Paťka Kapustová dopĺňa informáciou o záujmoch mladých ľudí v meste, ktoré by mohli byť zisťované anketou o tom, čo im v BB chýba. Jakub spresnil, že anketu podobného zamerania už urobila Rada študentov Banskej Bystrice.

Hlavnou témou stretnutia sú však "mestské športové hry" ako podujatie/projekt, spájajúce viacero športov a ponúkajúce možnosť zašportovať si aj športovo neaktívnym občanom. Skupina uvažuje aj nad možnosťou zapojenia telesne či mentálne znevýhodnených občanov (napr. plavecký kurz pre autistických žiakov by mohol byť pridruženou súčasťou projektu, ak by však časť neho prebiehala počas školského roka, teda v období medzi septembrom a decembrom). Projekt by ponúkal napr. každý týždeň iné športové podujatie – súťažného i nesúťažného charakteru, vrátane možnosti zúčastniť sa aj súvisiacich workshopov (podľa ponuky).

Dohodnutý termín ďalšieho stretnutia: Utorok 3. 3. o 17:00

Zapísal: Miro Šimkovič